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Augustenborg, 3. marts 2024 

 
Referat fra MIF hovedbestyrelsesmøde 

i Augustenborghallerne 
 

Onsdag den 21. februar 2024, kl. 19.00 
 

 

Afdeling Navn Initialer 
 

Forretningsudvalg Bjarne Laugesen BL ✔ 
Forretningsudvalg Per Johannsen PJ ✔ 
Forretningsudvalg Anne Christiansen (H-Bogføring) AC ✔ 
Forretningsudvalg Hanne Thomsen HT ✔ 
Forretningsudvalg Jeanette Myllerup JM ✔ 
Fodbold Lasse Duus LD ✔ 
Håndbold Maria Kolmos MK ✔ 
Gymnastik Sarah Thysen ST ✔ 
Tennis Kurt Christensen KC ✔ 
Petanque Kim Witte KiW ✔ 
Løb Karin Wind KW ✔ 
Kultur Kasper Keller Petersen (Marianne for Kasper) MH ✔ 
Aktivitetsudvalg Peter Thomsen PT ✔ 

 
Mødeleder: Bjarne Laugesen  
Referent: Jeanette Myllerup 
 

Dagsorden: 
 
1. Aktivitetsudvalg  
2. Godkendelse af referat fra sidste møde (vedhæftet mødeindkaldelsen) 
3. Orientering fra formanden  
4. Orientering fra kassereren 
5. DGI-info: Skolesamarbejde 
6. Børneattester  
7. Nyt fra afdelingerne  
8. Eventuelt   
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Ad. 1: Aktivitetsudvalg 
- Hoppedag på hoppepuder – lørdag 6/4. Vi sælger pølser, toast, kage kaffe sodavand.  
- Ringridning. Måske event med knallertklub? Livemusik lørdag aften med CD Duo. Der gøres mere for at 

have alkoholfri øl i år. Sønderborg Ringridning starter fredag 12.-16. juli 2024. Der er stadig brug for 
frivillige til vagter. 

- Aktivitetsweekenden. Uge 33 – rundbold, mini-OL. Forslag om børnedisko i forbindelse med 
fællesspisning. Opfordring til alle afdelinger om at deltage med aktiviteter. 

- 13-14.sept. Måske noget fest og børnedisko. 

 
Ad. 2: Godkendelse af referat fra sidste møde 
Godkendt uden bemærkninger. 
 
 
Ad. 3: Orientering fra formanden 
 
- Ny hjemmeside – Den fungerer fin og vi blev enige om at vente med et møde med Michael til der opstår 

et behov. 

 
- Reservering af lokaler i hallen – Har givet Sarah og Maria adgang med begrænset succes, får det lige 

tilpasset og så bliver I andre også inviteret, som det hedder i det nye system og derefter burde I kunne 
booke mødelokaler, men ikke haltider for næste sæson, det bliver stadigvæk gjort af Bjarne fælles for hele 
MIF. 

 
- Haltider til sæson 2024/2025 – Sendes snart ud til jer og I bedes i sende ønskerne tilbage senest den 22. 

marts. 

 
- Opslagstavle – Bestyrelsen i de enkelte afdelinger, samt FU, HB og Aktivitetsudvalget og træningstiderne 

for MIF aktiviteter hænger på vores opslagstavle. 

 
- Workshop hvordan du arbejder med børn og unge med særlige behov - Er sendt ud til jer og for dem 

som ønsker at deltage, tilmelder I jeg selv via linket. Husk det er deadline for tilmelding den 4. marts og 
det er det afholdes torsdag den 7. marts: Tid og sted: Kasernen, lokale 223, fra kl. 19.00. 

 
- Aktiv sommerferie – Er sendt ud til jer og for dem som ønsker at deltage, tilmelder I jer selv via linket. 

 
- Eventinfo – Et nyt tiltag og det er gratis at benytte, så endelig brug det, her er udklippet fra Ugeavisen: 
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-  

 
Ad. 4. Orientering fra kassereren 
Anne gennemgik regnskab for 2023.  
 
Hvis I har børneaktiviteter, så opfordres til at søge tilskud fra Børn i foreningslivet  
https://sonderborgkommune.dk/puljen-flere-boern-i-foreningslivet. 
 
 
Ad. 5. DGI-info: Skolesamarbejde 
Sønderborg Kommune - Skolesamarbejde – skolen har tilmeldt sig. Tennis vil gerne være med, men 
mangler frivillige. Det er de samme, der trækker hver gang. Vivian fra DGI vil gerne have besked 
snarest. 
 
Vi må gerne hænge plakater op på skolen.  
Håndbold har problemer med at komme gennem på skolen. 
 
 
Ad. 6: Børneattester 
Status på børneattester blev gennemgået.  
 
 

https://sonderborgkommune.dk/puljen-flere-boern-i-foreningslivet
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Ad. 7: Nyt fra afdelingerne 
 
Tennis 
- Spiller lidt indendørs, holder formen lidt ved lige. 
- Årsmøde – ingen ændringer i bestyrelsen, nu 2 suppleanter. En tilflytter fra Tyskland har involveret sig, og 

det er vi rigtig, rigtig glade for. 
- Datoer for Drop in er på hjemmesiden. 
- Vi har igen i år tilmeldt os Tennissportens dag. Noget som alle klubber kan tilmelde sig. På denne dag 

ordnes banerne, og så er det op til foreningen, hvad der ellers skal ske. Alle er velkomne. Afdelingen 
stiller ketsjer og bolde til rådighed. Bestyrelsen vejleder.  
Samme dag er der standerhejsning kl. 10. Det er en lidt højtidelig begivenhed, hvor man ønsker hinanden 
en god sæson. Vi håber også at få familietennis i gang. 

- Tennis vil gerne fortsætte det gode samarbejde med Gymnastik, så tennisbanerne står klar, når 
gymnastiksæsonen slutter.  

- Spørgsmål vedr. forsikring: Der har været hærværk på tennisanlægget over vinteren, plexiglas er smadret. 
Dækker forsikringen hærværk, og hvor stor er selvrisiko? Tennis skal søge dækning via DGI.  
Hvis et medlem kommer til skade, er det vedkommendes private ulykkesforsikring, man skal kontakte. 
MIFs forsikring træder i kraft, hvis en træner, instruktør eller tilsvarende kommer til skade, eller hvis 
formand eller næstformand kommer til skade. 

Kultur 
- Problemer med at booke lokaler. Vigtigt, at vi booker så hurtigt som muligt.  
- Kultur vil gerne booke hele uge 8.  
- Revyen har indtil nu solgt hele 87 % af billetterne.  
- Musikdelen – en del koncerter. Nogle gav flot overskud andre ikke. Vi vil gerne lave koncerter, fordi der 

skal ske noget i byen.  
- Årsmøde marts – regner ikke med ændringer i bestyrelsen, måske suppleant ind. 

Løb 
- Abonnement. Medlemmer tilmeldes, og betaling sker automatisk. Der skal styr på datoer (Lasse hjælpe).  
- Hotmail – rigtig mange med hotmail lander i spam, hvis der sendes fra conventus, og medlemmer med 

hotmail-adresse bedes lave en ny mailadresse. 
- Årsmøde tirsdag – tilmeldt mange.  
- Før flere, der meldte sig til mange løb. Men mange vil bare løbe – motionister. 
- Planlagt Lillehav rundt – klubben løber 300 km. 
- Pølseløb med Jespers Pølsevogn. 
- Forår planlagt tur til Ærø. Løbe – bryggeri. 

Petanque 
- Har haft årsmøde – udskiftning i bestyrelsen, ny næstformand. 
- Bjarne var med på årsmødet, fortalte om hjemmesiden og om MIF. 
- Spiller hvis vejr til det. Fra april også om onsdagen. 
- Søge om lys på banen. 
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Håndbold 
- Stadig mere opbakning til Trille Trolle end til U6-U8. Det er svært at få folk med (de store).  
- Måske gerne prøve på hverdage. 
- Lavet samarbejde med hallen. 4 nye mål – half n’ half.  
- Der optegnes streger: Bestilt to baner. 
- Stor promovering med hal, der har det hele, op til september. 
- Fælles spillertøj: Har været oppe før og ikke nogen succes. Nogle må kun gå i bestemte mærker pga. 

sponsoraftale + tøjmærkerne skifter design hvert år, så ”ens tøj” er alligevel udelukket. 

Fodbold 
- Kellmann Cup – gik godt. 76 hold fint tilfreds med. 
- Vi har tilbudt afslutning i hallen til alle hold.  
- Seniorsiden opstart lørdag med 17 spillere på kunststof bane – vært for vand/pølser.  
- Spillermøde med planer for kommende sæson. 1 seniorhold. 
- Årsmøde næste uge – mangler ungdomsformand – trækker sig, men hjælper gerne. 

Gymnastik 
- Juleafslutning med æbleskiver – børn og voksne glæder sig. 
- Årsmøde – ikke så mange, men hyggeligt. 
- To trådte ud, to nye ind. 
- Er ved at lægge sidste hånd på planlægning af årets opvisning her den 16. marts. Starter kl. 10 som noget 

nyt.  
- Hold skal til andre opvisninger, bl.a. Springhold Humlehøj, Rytmehold til Rinkenæs. 
- Opstart af fællesskab for alle gymnastikformænd i Sønderjylland til sparring. 
- 3 gæstehold til vores egen opvisning. 

 
Ad. 8: Eventuelt   
- Arrangementet ”25 timer med MIF” påtænkes genoplivet. Prøve alle sportsgrene og med overnatning. 

Hvis alle afdelinger vil være med. 
- Kørsels- og godtgørelsesskema for 2024 er opdateret og kan findes på hjemmeside. Ens egen afdeling 

betaler, kørslen godtgøres. f.eks. til kurser. 

 
NÆSTE FU-møde: 1. maj 2024 
Har I noget, som FU skal drøfte, tage stilling til osv. – send mail til Bjarne på bjarne@mif.dk nogle dage forud 
for FU-mødet.   
 
NÆSTE HB-møde: 22. maj 2024  

Mange hilsener 

Jeanette 
Sekretær 


